1. Una cuadrilla de albailes, trabajando 10 horas al dia,
han construido 600 m? de pared en 18 dias. ;Cudntos
metros cuadrados construirin en 15 dias, trabajando
8 horas diarias?

2. Un granjero ha necesitado 294 kilos de pienso para
alimentar a 15 vacas durante 7 dias. ;Durante cuin-
tos dias podria alimentar a 10 vacas si dispusiese de
840 kilos de pienso?
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3. Una excavadora, trabajando 10 horas al dia, abre una
zanja de 1000 metros en 8 dias. ;Cudnto tardaria en
abrir una zanja de 600 m, trabajando 12 horas al dia?

4. Si se abren tres aspersores con un caudal de 1,5 litros
por segundo cada uno, un depdsito se vacia en 8 ho-
ras. ;Durante cudnto tiempo daria servicio el depdsi-
to si se abrieran cuatro aspersores con un caudal de
0,9 litros por segundo cada uno?
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26.aml Cincuenta terneros consumen 4 200 kilos de al-

falfa a la semana.

a) ;Cudl es el consumo de alfalfa por ternero y dia?

b) ;Cudntos kilos de alfalfa se necesitan para alimen-
tar a 20 terneros durante 15 dfas?

¢) ;Durante cudntos dias podemos alimentar a 10 ter-
neros si disponemos de 600 kilos de alfalfa?

27. el En un taller de confeccion, con 6 miquinas teje-
doras, se han fabricado 600 chaquetas en 10 dias.

a) ;Cudntas prendas se fabricarian con 5 miquinas en

15 dias?

b) ;Cudntas mdquinas habria que poner en produc-
cion para fabricar 750 prendas en 15 dias?

c) Si se trabajara solamente con 5 miquinas, ;cudntos
dias se tardaria en fabricar 750 prendas?

—

28. gl Cinco encuestadores, trabajando 8 horas diarias,

completan los datos para un estudio de mercado en
27 dias. ;Cuinto tardarian en hacer el mismo trabajo
9 encuestadores trabajando 10 horas cada dia?

Repartos proporcionales
29. aT] Reparte 1710 en:

a) Partes directamente proporcionales a 3, 6 y 10.
b) Partes inversamente proporcionales a 3, 6 y 10.

0.a] Un emprendedor pone una empresa de paquete-

ria que logra distribuir 2800 paquetes en el primer
trimestre de actividad. Durante el primer mes entregd
unos pocos envios, en el sepundo triplico la actividad y
en el tercero multiplicod por cuatro la del mes anterior.
;Cudntas entregas hizo en cada uno de esos meses?

1. e ;CoHmo repartirin tres socios 50000 € de benefi-

cios, generados por su negocio, si en su constitucion
el primero invirtié el doble de capital que el segundo
y este el triple que el tercero?

32. el El duefio de una empresa decide repartir entre

sus tres empleados un plus de beneficios de 1300 €.
Cada uno recibird una cantidad inversamente pro-
porcional a los dias que hayan faltado al trabajo. El
dependiente ha faltado 4 dias; el contable, 3, y el re-

partidor, 2. ;Qué cantidad asignari a cada uno?

3. ai] En un concurso de television se reparte el premio

entre los tres finalistas que recibirdn cantidades inver-
samente proporcionales al nimero de preguntas falla-
das. El tercer clasificado, que fallé 4 preguntas, reci-
bié 3 000 euros. ;Cuidnto recibieron el primero y el se-
gundo que tuvieron uno y tres fallos respectivamente?



